
Correction de la dictée du jour : Mardi 

Il plaçait avec précaution l’animal dans le creux de sa 
main. Il séchait ses plumes. 

 
 Accord Sujet verbe :  

Il plaçait (imparfait 3ème pers. du singulier = ait + ç pour le son [s] 
avec C devant un « a ») 

Il séchait (imparfait 3ème pers. du singulier = ait)  
 

 Accord dans le Groupe Nominal :  
l’animal        /        le creux        /   sa main      /    ses plumes 
 
 
 
 
ses : car c’est un déterminant POSSESSIF ! 

Nom 
masculin 
singulier 

Nom masculin 
singulier  

mais « X » 
invariable 

Nom Féminin pluriel Nom 
féminin 
singulier 


